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Tableware Set
This tableware set comprises: one plate, one 
tumbler, one spoon and one fork.

Heating in the microwave 
•   You can easily heat food gently in this tableware 

using the low power setting of the microwave. 
•   Stir the food thoroughly several times to prevent 

hot spots. 
•   Note: Overheating may cause damage to the 

product when foods containing fats or oils are 
heated in the microwave. 

•   The tableware is not suitable for use in micro-
waves with a grill function switched on. It is not 
suitable for heating in a conventional oven. In 
both cases damage to the product is likely.

•  NUK tableware can be stored like standard 
crockery.

•  Warning for cutlery: Never put it in a microwave 
oven.

General instructions for use: 
•   Important: Before being used for the first time 

and after every subsequent use, the product 
should be washed carefully. It is important to get 
rid of all residues. Cup: Before first use, clean the 
product and place in boiling water for 5 minutes. 
This serves the purpose of hygiene.

•  Wash all parts in hot water containing washing-up 
liquid or in a dishwasher (this may cause slight 
discolouration). Under no circumstances use 
corrosive or aggressive cleaning agents. 

•  Temperature for use:  0 - 100 °C. 
•  Foods containing strong colours, such as carrots 

or tomatoes, may cause discolouration.
•  Use of metal cutlery can cause damage to the 

product.

For your child’s safety and health 
WARNING! 
•  Continuous and prolonged sucking of fluids will 

cause tooth decay.
•  Always check food temperature before feeding.
•  Before each use,  inspect the product. Throw 

away at the first sign of damage or weakness. 
•  Keep components not in use out of the reach of 

children. 
•  Never attach to cords, ribbons, laces or loose 

parts of clothing. The child can be strangled. 
•  Always use this product with adult supervision.
*  Except cutlery 
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Ess-Lern-Set
Dieses Geschirr Set besteht aus einem Teller, 
einer Tasse, einem Löffel und einer Gabel.

Erwärmen in der Mikrowelle 
•  Auf niedriger Stufe können Sie in dem Geschirr 

Nahrungsmittel problemlos schonend in der 
Mikrowelle erwärmen. 

•  Die Nahrung mehrmals gleichmäßig umrühren, 
um heiße Stellen zu vermeiden. 

•  Hinweis: Bei der Mikrowellenerwärmung von 
fett- oder ölhaltigen Lebensmitteln können 
durch Überhitzung Materialschäden auftreten. 

•   Das Geschirr ist nicht geeignet für Mikrowellen-
betrieb mit eingeschalteter Grillfunktion. Es ist 
ebenso nicht geeignet für die Erwärmung im 
Backofen. In beiden Fällen sind Materialverfor-
mungen zu erwarten. 

•   Das NUK Geschirr kann wie jedes handelsüb-
liche Geschirr aufbewahrt werden. 

•   Achtung: Löffel und Gabel nicht in der Mikro-
welle verwenden.

Allgemeine Gebrauchshinweise: 
•   Wichtig: Vor dem ersten sowie nach jedem 

weiteren Gebrauch sollten Sie das Produkt 
sorgfältig reinigen. Rückstände müssen restlos 
entfernt werden. Becher: Vor Erstbenutzung 
Produkt reinigen und für 5 min in kochendes 
Wasser geben. Dies dient der Hygiene.

•   Alle Teile mit warmem Spülwasser oder in der 
Spülmaschine (hier kann es zu leichten Farb-
veränderungen kommen) reinigen. Keinesfalls 
ätzende oder aggressive Reinigungsmittel 
verwenden.

•   Gebrauchstemperatur 0-100°C. 
•   Färbende Lebensmittel, wie bspw. Karotten oder 

Tomaten, können Verfärbungen verursachen. 
•   Verwendung mit Besteck aus Metall kann 

Materialschäden verursachen.   

Zur Sicherheit und Gesundheit Ihres Kindes 
ACHTUNG! 
•   Andauerndes und längeres Saugen von Flüssig-

keiten verursacht Karies. 
•   Immer die Temperatur des Nahrungsmittels vor 

dem Füttern überprüfen.
•   Vor jeder Benutzung ist das Produkt zu unter-

suchen. Werfen Sie das Produkt bei ersten 
Anzeichen von Beschädigungen oder Mängeln 
sofort weg.

•   Alle nicht verwendeten Einzelteile müssen 
außerhalb der Reichweite von Kindern aufbe-
wahrt werden.

•   Bringen Sie niemals Schnüre, Bänder, Schnür-
senkel oder Teile von Kleidungsstücken an das 
Produkt an. Strangulationsgefahr!

•   Dieses Produkt darf nur unter Aufsicht von 
Erwachsenen verwendet werden.

*  Gilt nicht für Besteck
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Lote de vajilla
Este conjunto de vajilla contiene: un plato, un 
vaso, una cuchara y un tenedor.

Calentar en el microondas 
•   Se puede calentar alimentos en el microondas a 

baja potencia.

•  Remover la comida varias veces uniformemente 
para evitar zonas de concentración del calor. 

•  Nota: cuando caliente en el microondas 
alimentos que contengan grasa o aceite pueden 
producirse daños materiales por sobrecalenta-
miento.

•  La vajilla no es adecuada para calentar en 
microondas grill ni horno. En ambos casos se 
deformaría el material. 

•  La vajilla NUK se puede guardar como cualquier 
vajilla habitual del mercado.

•   Advertencia para los cubiertos: no meterlos en 
el microondas.

Indicaciones generales para el uso: 
•  Importante: antes del primer uso y después 

de cada uso posterior es conveniente limpiar 
cuidadosamente el producto. Los residuos 
deben eliminarse por completo. Vaso: antes del 
primer uso, limpiar el producto y dejarlo en agua 
hirviendo durante 5 minutos para garantizar un 
uso higiénico.

•  Lavar todas las piezas con agua caliente o en 
el lavavajillas (en este último caso se pueden 
producir ligeras alteraciones de color). No utilice 
en ningún caso productos de limpieza agresivos 
o corrosivos. 

•  Temperatura de uso de 0 a 100 °C. 
•  Los alimentos, como p. ej. zanahorias o tomates 

pueden ocasionar decoloraciones en el producto.
•   Los cubiertos de acero inoxidable pueden 

estropear el plato.

Para la seguridad de su bebé 
¡ADVERTENCIA! 
•  La succión continua y prolongada de líquidos 

puede causar caries.
•  Comprobar siempre la temperatura de la comida 

antes de dar el alimento.
•  Antes de cada uso, inspeccionar el producto. De-

sechar al primer signo de deterioro o fragilidad.
•  Mantener fuera del alcance de los niños todos 

los componentes que no estén en uso.
•  Nunca unirlo a cordones, cintas, lazos o partes 

sueltas de la ropa. Su niño podría estrangularse. 
•  Usar siempre este producto bajo la supervisión 

de un adulto.
*  Con excepción de los cubiertos. 

 

Serviesset
Deze serviesset bestaat uit: een bordje, een beker, 
een lepel en een vork.

Opwarmen in de magnetronoven
•  U kunt zonder problemen het servies op laag 

vermogen in de magnetronoven verwarmen. 
•  Roer het voedsel goed door om hete plaatsen te 

vermijden. 
•  Opmerking: in geval van oververhitting kan het 

opwarmen in de magnetronoven van voedsel dat 
vet of olie bevat materiële schade veroorzaken. 

•  Het servies is niet geschikt voor een gecombi-
neerd gebruik van magnetronoven/grill. Het is 
ook niet geschikt voor de oven. Bij deze twee 
toepassingen zou het servies vervormen. 

•  Het NUK servies kan op dezelfde manier als ie-
der ander normaal servies worden opgeborgen. 

•  Waarschuwing bestek: dit niet in de magne-
tronoven doen.

Algemene gebruiksvoorwaarden: 
•  Belangrijk: voor het eerste gebruik en daarna 

na ieder gebruik het product afwassen. Even-
tuele etensresten moeten verwijderd worden. 
Beker: het product vóór het eerste gebruik 
reinigen en 5 minuten in kokend water leggen. 
Dit dient voor de hygiëne.

•  Was de verschillende artikelen af met warm 
water of in de vaatwasser (in dat geval kunnen 
er lichte kleurverschillen optreden). In geen 
geval bijtende of agressieve reinigingsmiddelen 
gebruiken. 

•  Gebruikstemperatuur 0-100 °C. 
•  Voedsel dat kleurstoffen bevat, zoals worteltjes 

of tomaten, kan verkleuringen veroorzaken. 
•  Het gebruik van metalen bestek kan het bordje 

beschadigen.

Voor de veiligheid en welzijn van uw kind 
WAARSCHUWING! 
•  Het voortdurend en langdurig zuigen van 

vloeistoffen veroorzaakt tandbederf.
•  Controleer voor het voeden altijd de temperatuur 

van de voeding.
•  Controleer het product voor elk gebruik. Weg-

gooien bij de eerste tekenen van beschadiging.
•  Houd onderdelen die niet gebruikt worden 

buiten bereik van kinderen.
•  Bevestig nooit met koorden, linten, veters of 

losse delen van kleding. Het kind kan hierdoor 
worden gewurgd.

•  Dit product alleen gebruiken onder toezicht van 
een volwassene.

*  Met uitzondering van het bestek. 
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Servizio di stoviglie
Questo servizio di stoviglie comprende: un piatto, 
un bicchiere, un cucchiaio e una forchetta.

Scaldare nel microonde 
•  Le stoviglie sono adatte per il riscaldamento 

degli alimenti in microonde a bassa potenza.
•  Mescolare più volte per evitare che nella pappa 

si formino  zone troppo calde. 
•  Nota: quando si scaldano nel microonde cibi 

contenenti oli o grassi, un eventuale surriscalda-
mento può causare danni al materiale. 

•  Le stoviglie non sono adatte per l’uso in 
microonde con grill acceso e neppure per il 
riscaldamento nel forno tradizionale. In entrambi 
i casi il materiale potrebbe deformarsi. 

•  Le stoviglie NUK possono essere riposte come le 
stoviglie di tutti i giorni.

•   Avvertenza per le posate: non metterle nel forno 
a microonde.

Istruzioni generali d’uso: 
•  Importante: prima di usare per la prima volta il 

prodotto e dopo ogni uso, lavarlo  accuratamente. 
Rimuovere completamente ogni residuo. 
Bicchiere: prima del primo uso, lavare il prodotto 
e metterlo in acqua bollente per 5 minuti per 
assicurare l’igiene.

• Lavare tutte le parti a mano con acqua calda 
e detersivo oppure in lavastoviglie (questo 
potrebbe causare lievi variazioni di colore). Non 
usare mai detergenti aggressivi o caustici. 

•  Temperatura di utilizzo da 0 a 100 °C. 
•  Gli alimenti che contengono coloranti naturali, 

come ad esempio carote o pomodori, possono 
causare variazioni di colore.

•   Usare posate di metallo può danneggiare il 
prodotto.

Per la sicurezza e la salute del Vostro bambino 
AVVERTENZA! 
•  Il continuo e prolungato succhiare di liquidi può 

causare carie.
•  Controllare sempre la temperatura dell’alimento 

prima di alimentare il bambino.
•  Prima di ogni uso controllare il prodotto. Sostitu-

irlo al primo segno di usura o danneggiamento.
•  Tenere tutti i componenti non utilizzati fuori 

dalla portata dei bambini.
•  Non attaccare mai a corde, nastri, lacci o 

estremità libere dei vestiti. Il bambino potrebbe 
strangolarsi.

•  Utilizzare sempre questo prodotto sotto la 
sorveglianza di un adulto.

*  Eccetto le posate. 
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Coffret vaisselle
Ce set d’apprentissage repas comprend : 
une  assiette, un gobelet, une cuillère et une 
fourchette.

Réchauffement des aliments au micro-ondes 
•   Vous pouvez réchauffer les aliments au micro-

ondes sans problème  à puissance basse.
•   Bien mélanger la nourriture pour répartir la 

chaleur et éviter les points chauds.
•   Remarque : les aliments gras et huileux ré-

chauffés au micro-ondes peuvent endommager 
le produit en cas de surchauffe. 

•  La vaisselle ne convient pas à l‘utilisation dans 
un four combiné micro-ondes/grill. Elle n’est 
pas adaptée non plus aux fours conventionnels.
Ces deux modes d’utilisation provoqueront une 
déformation de la vaisselle. 

•  La vaisselle NUK peut être stockée comme 
n’importe quelle vaisselle normale.

•   Avertissement  couverts : ne pas les mettre au 
micro-ondes.

Conditions générales d’utilisation : 
•  Important : nettoyer la vaisselle soigneu- 

sement avant la première utilisation et après 
chaque utilisation consécutive. Tout dépôt 
éventuel doit être retiré. Gobelet : pour des 
raisons d‘hygiène, nettoyer avant la première 
utilisation et laisser pendant 5 minutes dans de 
l’eau bouillante.

•  Nettoyer les différents articles à l’eau chaude ou 
au lave-vaisselle (de légères variations de teinte 
étant susceptibles d’apparaître dans ce cas). 
N’utiliser en aucun cas des produits abrasifs ou 
autres détergents. 

•  Température d’utilisation  0-100 °C. 
•  Les aliments contenant des colorants, comme 

les carottes ou les tomates, sont susceptibles 
de provoquer des variations de teinte sur la 
vaisselle.

•  Utiliser des couverts en inox peut abîmer 
l’assiette.

Pour la sécurité et la santé de votre enfant  
AVERTISSEMENT ! 
•  La tétée continue et prolongée de liquides peut 

entraîner l’apparition de caries dentaires.
•  Toujours vérifier la température de l’aliment 

avant de donner le biberon.
•  Avant chaque utilisation, examiner le produit. Le 

jeter dès les premiers signes de détérioration ou 
de fragilité.

•  Garder tous les éléments non utilisés hors de 
portée des enfants.

•  Ne jamais attacher à des cordons, rubans, 
lacets ou des éléments vestimentaires lâches. 
Votre enfant pourrait s‘étrangler. 

•  Ce produit doit toujours être utilisé sous la 
surveillance d’un adulte.

*Ne s’applique pas aux couverts.

Microwave safe*

Mikrowellengeeignet* 

Passe au micro-ondes*

Non slip base
Rutschfester Boden 
Base antidérapant 

Easy to grip
Einfach zu halten 

Prise en main facile

  Retain address and art. no. for future 
reference. Tumbler complies with 
EN 14350. Plate, cutlery comply with 
EN 14372. Manufactured in China. 
Keep this information safely. 

 Newell Brands UK Limited 
Halifax Avenue, Fradley Park 
Lichfield, Staffordshire, WS13 8SS 
United Kingdom

D  Für Rückfragen bewahren Sie bitte 
Anschrift und Art.-Nr. auf. Der 
Becher entspricht der EN 14350. 
Teller und Besteck entsprechen 
der EN14372. Hergestellt in China. 
Informationen bitte aufbewahren.

  MAPA GmbH
Industriestr. 21–25
27404 Zeven, Deutschland

E  Guarde la dirección y el número  
de artículo para cualquier consulta.  
El vaso cumple la norma EN 14350. 
El plato y los cubiertos cumplen la 
norma EN 14372. Informaciones a 
conservar. Fabricado en China. 

Mapa Spontex Ibérica – Newell Brands  
Camí de Can Ametller, 38  
08195 Sant Cugat del Vallés,
Barcelona, España  

  Bewaar het adres van de distributeur 
en productreferentie ter informatie. 
De beker voldoet aan de norm  
EN14350. Het bordje en het bestek  
voldoen aan de norm EN 14372.  
Vervaardigd in China. Te bewaren  

 informatie.

ALLÈGRE PUÉRICULTURE
41 rue Edouard Martel
42 000 Saint-Etienne - France

I  Conservare indirizzo e codice articolo 
per eventuali domande future. Il 
bicchiere è conforme alla norma 
EN14350. Il piatto e le posate sono 
conformi alla norma EN 14372. 
Fabbricato in Cina. Informazioni da 
conservare.

 Eleven s.r.l.
viale della Navigazione Interna 87/A
35027 Noventa Padovana (PD)

 Italia

F  Conserver les coordonnées du 
fournisseur et la réf. article pour 
toute demande ultérieure. Le gobelet 
est conforme à la norme EN14350. 
L’assiette et les couverts sont 
conformes à la norme EN 14372. 
Fabriqué en Chine. Informations à 
conserver.

ALLÈGRE PUÉRICULTURE
41 rue Edouard Martel
42 000 Saint-Etienne - France

MAPA GmbH 
Germany
www.nuk.com

Art. 10225015
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PAP 21: CARTA 
PET 1: PLASTICA
RACCOLTA DIFFERENZIATA


